

Mancs halálhírért keltik



A Miskolci Spider Mentőcsoport legendás híró keresőkutyája, Mancs kiszenvedett – jutott a Mai Nap tudomására egymástól független, magukat megnevezni nem kívánó forrásokból. A világhírű eb gazdája és társa Lehoczki László azonban cáfolja a híresztelést.



Gazdája lejárásra gyanakszik

FOTÓ: INTERNET

A gazdi ugyan nem mondott nevet, de jelezte: mentőcsapatának riválisaira gyanakszik. Úgy véli, az álhír terjesztésével tulajdonképpen lejárására törekszenek.

– Szerintem sokan azt képzelik, hogy ha Mancs elpusztul, akkor a mi csapatunknak is leáldozik a csillaga, pedig tévednek – magyarázza a hír hallatán nevetve Lehoczki László. A mentőcsapat vezetője állítja, Mancs olyannyira él, hogy legutóbb a néhány hete lezajlott rendkívüli

Sörösüveggel lőtt

Elszabadult a pokol Mezőfalván az Aranypatkó csárda előtt. A csárda előtt egy 19 éves, baseballütős fiú alkaron, mellkason és nyaktájon ütötte három ellenlábását. A viaskodó társasághoz csatlakozott egy dunaujvárosi fiatalember is, aki elmondások alapján, fűrészelt csövű puskájával a levegőbe lőtt, majd elmenekült a baseballütőssel. A házkutatáskor a zsaruk a puskának nem lették nyomát. Kiderült, hogy amit fegyvernek hittek, egy sörösüveg volt. A robbanó hangot petárda adta. A két fiú ellen garázdaság miatt indult eljárás. • P. A.

hőhelyzetben vetették be a hétesztendős mentőkutyát. Mancs gazdája szerint egyébként a világ számos pontján, katasztrófák helyszínén bevetett német juhászsul most a legideálisabb a kapcsolatuk, hiszen emberi léptékkkel mérve a 45 éves Lehoczki egyidős Manccsal. • N. Z.

Füstfaló aszfalt

RÓMA. – Légszennyezabáló útburkolatot fejlesztett ki egy olasz cég. Az új anyag elnyeli a káros gázokat, és azt ártalmatlanokká alakítja. A cementalapú termék a szakértők szerint igazi áttörést jelenthet a városi légszennyezés elleni harcban. (MTD)

Százmilliós érték a lángokban

Hamuvá lett a gyertyagyár

Porig égett Sopron háromezer négyzetméteres gyertyaöntő üzeme, a lángok több mint 100 millió forintot érteket emésztettek fel. Hatvan tűzoltónak sikerült megfékeznie a tüzet, a lánglovagok életveszélyben dolgoztak, hiszen a hatalmas gyár teteje is beszakadt.

Tíz kamionnyi gyertya és méceses vált a lángok martalékává, miután kedden este tűz ütött ki a soproni gyertyaöntő üzemben. Dobson Tibor, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság szóvivője lapunknak elmondta: a legmagasabb, 5-ös riasztási fokozat lépett érvénybe, 12 autóval mintegy 60 tűzoltó vonult a helyszínre. Tegnap reggel-

re sikerült a lángokat eloltaniuk, később már csak utómunkálatokat folytattak. – A gyárban senki sem sérült meg. Az épület egyik ajtáját a tűzoltók nyitva találták, így nem zárható ki, hogy szándékos gyújtogatás miatt lett semmivé a német tulajdonban lévő épület. A kár meghaladja a 100 millió forintot – tette hozzá a szóvivő. • Máté Sándor

TÓROR
Rajzolta: Lehoczki Károly

Lemegek egy kicsit kapirgálni a kiskertbe, Bendegúz.
????

Tudod, a szárnyasokat ilyenkor tavasz elején ellenállhatatlan vágy keríti hatalmába, hogy kapirgáljanak egy kicsit!

Óra múlva
Míntha minden szárnyasra most jött volna rá a kapirgálhatnék, bakker! Olyan szorosan voltunk ott lent, mint a heringek!

napzárta

Egy egyiptomi férfi feljelentette a fiát, mert a lakodalom után kiderült, hogy az hastáncosnőnek álcázott férfi barátját vette „feleségül”.
Ha melegnek öltözött volna, azt megbocsátja?

03064
9 771588 240041 HIRDETÉS

taxi2000

20000000 • 06 20000000

Reptéri transzfer

- Pest: 3000 Ft
- Buda: 3500 Ft

Szerződéses partnereink részére: 150 Ft/km.